AN

J—

Saranoiden puoliskot kiinnitetdan toisiinsa
: (M8x20 + tuplamutterit).

1 2. Saranat kiinnitetdan modulitikkaan supistamattomassa
H padssa oleviin @ @ reikiin (M8x35 + mutterit)

el 3. Toiset saranareiat porataan modulitikkaan johteisiin.

J | 4. Kiinnitys porattuihin reikiin (M8x35 + mutterit).

I //ﬁj Modulitikkaan saranoidun jatko-osan voi lukita ylos
-7 esim. askelmien ympari asennettavalla pi’fkdson\ﬁoiseﬂg

- riippulukolla. Riippulukko ei kuulu toimitukseen.

ﬁ | Jatkonivelsarjan tuotenumero on 35630 (sisaltad tarvikkeet

U] yhden tikkaan jatkamiseen kuten kuvassal.

HUOM! Kaytetettava ruuvien lujuutia M8 8.8(ISO898).

www.orima.'ﬁ ©Copyright Orima-Tuote Oy. Luvaton kayttd ja kopiointi kiellelty. 27.11.2008



